

індивідуальне опалення



Київ, Україна

Теплоаккумуляційні електричні обігрівачі

Даний обігрівач живиться від звичайної 220 вольтової розетки. Вмикаючи обігрівач, нагрівальний елемент виділяє певну кількість тепла, а далі вимикається. Це дозволяє економити електроенергію, адже шамот дозволяє на довго втримати тепло. Тобто, в подальшому обігрівач вже не споживає електроенергію, а просто протягом декількох годин віддає тепло.

На кожному теплоаккумуляційному обігрівачі стоїть терморегулятор, за допомогою якого можна встановити в кожній кімнаті окрему температуру. Регулятор дозволяє виставити температуру повітря в приміщенні від 0 до 30 градусів Цельсія. Крім того, він дає можливість регулювати витрату електроенергії, адже чим нижча температура виставлена, тим менше теплоаккумуляційний обігрівач споживає електрики. Ну і на останок, терморегулятор запобігає перегріву обігрівача, так як при високій температурі він просто вимкне пристрій.

Переваги теплоаккумуляційних електричних обігрівачів

Суттєвою перевагою теплоаккумуляційних обігрівачів є їхня автономність. На відміну від газових котлів, така система опалення не потребує складного монтажу та таких елементів, як труби для підводу води та газу. До того ж, в теплоаккумуляційних обігрівачах немає води чи антифризу, так що з часом не відбудеться протікання радіатора, прорив труби або замерзання рідини.

Теплоаккумуляційна система опалювання не потребує спеціального обслуговування чи ремонту. Не потрібно утримувати обслуговуючий персонал, або виділяти спеціальну ділянку або приміщення під котельню чи склад для твердого палива.

При цьому, такі обігрівачі мають привабливий дизайн, що дозволяє їх гармонічно вписати в будь-який дизайн приміщення. А те, що не відбувається процесу горіння, забезпечує повністю екологічне тепло, та те, що не спалюється кисень.

Використання теплоаккумуляційного обігріву з максимальною економією

Щоб досягнути максимального ефекту економії електроенергії необхідно використовувати теплоаккумуляційні обігрівачі разом з тарифними лічильниками

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Хоролюк Тарас

(097) 275-64-79